

Dreptul de retragere

Nichtssehr kleinkleinMittelgroßsehr groß

Dreptul de retragere

Un consumator este orice persoană fizică care încheie o tranzacție juridică în scopuri care nu pot fi atribuite în primul rând activității sale comerciale sau profesionale independente.

Dreptul de retragere

Aveți dreptul de a anula acest contract în termen de paisprezece zile fără a furniza niciun motiv. Perioada de anulare este de paisprezece zile de la data încheierii contractului. Pentru a vă exercita dreptul de retragere, trebuie să ne contactați (Company Senior Service Office c/o von Pawlowski, Otto-Suhr-Allee 52, 10585 Berlin, număr de telefon: 03065854420, adresa de e-mail: info.seniorenservicebuero@vonpawlowski.com) prin intermediul unei Declarații clare (de exemplu, o scrisoare trimisă prin poștă sau un e-mail) care vă informează cu privire la decizia dumneavoastră de a vă retrage din acest contract. Puteți folosi modelul de formular de anulare atașat, deși acest lucru nu este obligatoriu. Pentru a respecta perioada de anulare, este suficient să trimiteți notificarea privind exercitarea dreptului de anulare înainte de expirarea perioadei de anulare.

Consecințele revocării

Dacă anulați acest contract, va trebui să vă plătim toate plățile primite de la dumneavoastră.

inclusiv costurile de livrare (cu excepția costurilor suplimentare care rezultă din alegerea unui alt tip de livrare decât cea mai ieftină livrare standard pe care o oferim),

trebuie rambursat imediat și cel mai târziu în termen de paisprezece zile de la ziua în care am primit notificarea de anulare a acestui contract. Pentru această rambursare folosim aceeași metodă de plată pe care ați folosit-o pentru tranzacția inițială, cu excepția cazului în care s-a convenit în mod expres cu dvs. ceva diferit; în nicio circumstanță nu vi se va percepe nicio taxă ca urmare a acestei rambursări. Dacă ați solicitat ca serviciile să înceapă în perioada de anulare, trebuie să ne plătiți o sumă corespunzătoare proporției serviciilor deja prestate până la momentul în care ne informați despre exercitarea dreptului de anulare în ceea ce privește acest lucru. contract Comparatie cu ansamblul serviciilor prevăzute în contract.

Expirarea anticipată a dreptului de retragere

Dreptul de retragere expiră devreme atunci când serviciile au fost prestate integral în contracte de prestare gratuită a serviciilor. pentru contractele de furnizare de servicii contra cost, cu condiția să fi fost de acord în mod expres ca prestarea serviciilor să înceapă înainte de sfârșitul perioadei de anulare și să fi primit de la noi confirmarea consimțământului și cunoașterea expirării anticipate a dreptul de anulare pe un suport de date durabil.

Sunteți binevenit să le descărcați pe ambele

Dreptul de retragere.pdf (1.82MB)

Text sursă și PDF firma de avocatură Plutte